
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 10/02/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ. Κ. Πιερρακάκη 
  Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Υποβάθμιση των καταστημάτων ΕΛΤΑ στον Δήμο Διστόμου και παραλίας 

Διστόμου, Αράχωβας - Αντίκυρας» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Το υποκατάστημα των ΕΛΤΑ Διστόμου, όντας υποστελεχωμένο, εξυπηρετεί, τόσο το 
Δίστομο, όσο και το Στείρι.  Εδώ και ένα χρόνο, δεν υπάρχει κανένα κατάστημα τράπεζας 
στο Δίστομο. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα, οι 4.000 κάτοικοι των παραπάνω χωριών που 
είναι, ως επί το πλείστον, συνταξιούχοι να μην μπορούν να εξυπηρετηθούν από το 
ταχυδρομείο Διστόμου, λόγω έλλειψης προσωπικού. Επίσης, το υποκατάστημα των 
ΕΛΤΑ της Παραλίας Διστόμου, του Δήμου Διστόμου Αράχοβας - Αντίκυρας, εξυπηρετεί, 
αυτή την στιγμή, περισσότερους από 5.000 κατοίκους, που διαμένουν στους οικισμούς 
Άγιος Νικόλαος, Περιστερά, Άσπρα Σπίτια, Κανάλι, Μετέωρα, καθώς και στην κοινότητα 
της Αντίκυρας. Επιπλέον, εξυπηρετεί την μεγαλύτερη βιομηχανική μονάδα της χώρας, το 
«Αλουμίνιον της Ελλάδος», με 2.000 εργαζόμενους. Ως εκ τούτου, λόγω του τεράστιου 
φόρτου εργασίας που προκύπτει, δεν μπορούν να εξυπηρετηθούν οι ανάγκες του άνω 
κοινού από τον έναν και μοναδικό υπηρετούντα εκεί ταχυδρομικό υπάλληλο. Εν 
κατακλείδει, είναι επιτακτική η ανάγκη για άμεση στελέχωση των ανωτέρω 
υποκαταστημάτων των ΕΛΤΑ, ώστε να μπορέσουν να εξυπηρετηθούν όλοι οι δημότες 
και οι εργαζόμενοι στον ανωτέρω Δήμο. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεσθε να στελεχώσετε επαρκώς τα ανωτέρω κατά τόπους υποκαταστήματα των 
ΕΛΤΑ, ώστε να μπορέσουν να εξυπηρετηθούν σχετικά όλοι οι δημότες και οι εργαζόμενοι 
στα παραπάνω Δημοτικά Διαμερίσματα; 
 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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